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SEZIONE A 
 
POESIE 
 
1° PREMIO: Acrostico       di Aurora Vessia   
  Quinta A, Scuola primaria (elementare), I. C. Campagnano di Roma 

2° PREMIO: Mi piace      di Giulia Perra   
	   	   Prima B, Scuola secondaria di I grado (media), I. C. "Via Casale del Finocchio" 
  di Roma  

3° PREMIO: La rabbia      di Michele Campanale  
	   	   Quinta A, Scuola primaria (elementare), I. C. Campagnano di Roma    

 

 

RACCONTI 

1° PREMIO: Il papavero      di Alice Zamperoni   
  Classe Quarta D, Scuola primaria (elementare), I. C. Largo Castelseprio di Roma    

2° PREMIO: Un ragazzo di nome Lood   di Clarissa Bersani   
  Quarta B, Scuola primaria (elementare) "Pontenuovo" di Sermoneta (Latina)     

3° PREMIO: È vero mia madre non capisce…  di Claudia Di Riso   
  Quinta A, Scuola primaria (elementare), I. C. "F. Santi 65" di Roma  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SEZIONE B 

 
POESIE 
 
1° PREMIO: Uno specchio di ricordi   di Giordana Di Stefano   
  Seconda C, Liceo scientifico statale "Tullio Levi Civita" di Roma  

 
2° PREMIO: Lo spartito dei colori    di Federico Russo     
  Prima E, Liceo scientifico "E. Majorana" di Guidonia Montecelio (Roma) 

 
3° PREMIO: Visibile agli occhi    di Beatrice Rufo   
  Seconda C, Liceo scientifico statale "Tullio Levi Civita" di Roma  

 

RACCONTI 

1° PREMIO: Fantastico Ashley                             di Francesco Calderone   
  Prima F, Liceo scientifico statale "Tullio Levi Civita" di Roma  

2° PREMIO: Le ombre della notte   di Giorgio Martinelli   
  Prima F, Liceo scientifico statale "Tullio Levi Civita" di Roma  

3° PREMIO: Per amore     di Rebecca Florea    
  Terza B, Scuola secondaria di primo grado (media), I. C. “San Nilo” - Plesso  
  Isidoro Croce di Grottaferrata (Roma)  

 

 

 

SEZIONE C 
 
POESIE NESSUNA PREMIAZIONE 
 
 
RACCONTI 
 
1° PREMIO: La mia anima il paese più straziato di Elenio Mariani 
	   	   Quinta A, Liceo artistico "A. Calcagnadoro" di Rieti 

   
 

 
 
 
 
 
 
 


